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богословсьКа КонференцІя

сопричастя святих: бІблІйна, богословсьКа  

та сучасна перспеКтиви

(7-8 жовтня 2021, обс, одеса)

Ідея конференції

Завершальна частина Апостольського символу віри акцентує важливість 
«сопричастя святих». Тема сопричастя святих – це не лише історично сформульо-
ваний постулат, який повинно зберігати і благоговійно повторювати. Вона має 
велике значення для подолання роздробленості Церкви і активно обговорюється 
у різних багатосторонніх богословських діалогах. Окрім того, дана тема має 
далекосяжні практичні наслідки для церковних практик. Як показала ситуація, 
викликана пандемією COVID-19, церкви були вимушені по-новому поглянути на 
традиційні літургійні і церковні практики. Активне використання сучасних засобів 
комунікації і переведення традиційних практик в онлайн-режим змусило замис-
литися про те, що ж таке «сопричастя святих» і чи можливе воно у віртуальному 
просторі. Саме ці питання передбачається обговорити в ході конференції. Ми 
запрошуємо до участі всіх, кого цікавить тема спілкування святих у біблійній, 
історичній і сучасній перспективах.

Можливі теми:

• Сопричастя святих і концепція завіту
• Сопричастя святих в ситуації роздробленості церков
• Сопричастя святих і спочилі в Христі
• Сопричастя святих у працях провідних богословів
• Сопричастя святих і віртуальне співтовариство
• Сопричастя святих і Триєдиний Бог 
• Сопричастя святих і місія Церкви
• Сопричастя святих і онтологія
• Сопричастя святих і тілесність
• Сопричастя святих і молитва

потенційні учасники: пастори, богослови, викладачі, студенти богословських 
вузів. 

формат: пленарні доповіді, круглий стіл, секції.

тривалість: два дні (з 10:00 четверга до 15:00 п’ятниці).
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Доповіді та публікації

До 30 липня 2021 року доповідачі повинні зареєструватися і відправити змістовні 
тези (обсягом не більше 300 слів) з коротким CV на адресу otsconferences@gmail.
com. Оргкомітет конференції проводить відбір тезисів за наступними критеріями: 
актуальність та відповідність тематиці конференції, оригінальність аналізу та 
аргументів. За результатами конференції буде видано збірник доповідей. Мови 
конференції – англійська, російська, українська.

Текст доповіді (3-4 тисячі слів) повинен бути відправлений до 15 вересня 2021 
року і подається в форматі MS Word, A4, шрифт Times New Roman, 12 кегль (поси-
лання – 10 кегль), вирівнювання тексту по лівому краю, поля – 2,5 см з усіх боків, 
нумерація сторінок внизу по центру. Посилання оформлюються через меню: поси-
лання / вставити виноску. На першій сторінці по середині рядка – назва доповіді; 
вище справа – прізвище та ініціали автора, вчене звання (без скорочень), далі 
через 1 інтервал – текст. Після назви статті друкується анотація (10 кегль, 100-150 
слів), а також ключові слова (3-5 слів).

Цитати та посилання оформлюються у відповідності зі стилем Chicago Manual 
of Style 16th ed. (Notes and Bibliography), транслітерація кириличних джерел 
оформлюється у відповідності з системою романізації кириличних алфавітів 
Бібліотеки конгресу США.

Програмний комітет залишає за собою право відхиляти доповіді, які не 
відповідають заявленій тематиці, критеріям науковості або вимогам оформлення. 

умови участі в конференції
Для реєстрації в якості слухача конференції необхідно до 25 вересня 2021 року 

заповнити реєстраційну форму за адресою http://surl.li/tjdv. Учасники конференції 
оплачують реєстраційний внесок в сумі 700 грн (100 грн при реєстрації (сума не 
повертається) і 600 грн у перший день роботи конференції). Внесок включає в себе 
ціну реєстраційного пакету, обіду та вечері в перший день конференції, сніданку та 
обіду в другий, а також кава-брейків. Видатки на проїзд оплачуються учасниками 
конференції самостійно. Можлива заочна участь з публікацією тез. Умови обгово-
рюються із секретарем конференції.

Учасникам, яким потрібно заночувати під час конференції, організаційний 
комітет може допомогти в бронюванні місць в гуртожитку ОБС за окрему плату 
(200 грн/сутки).

програмний комітет конференції: доктор філософії Олександр Гейченко (Одеса), 
доктор філософських наук Інна Голубович (Одеса), доктор філософських наук 
Сергій Санніков (Одеса), доктор філософських наук Роман Соловій (Львів).

оргкомітет конференції: Вячеслав Герасимчук, Віталій Станкевич, Тимофій 
Кондор (секретар конференції). 

З питань участі в конференції пишіть на адресу otsconferences@gmail.com або 
звертайтесь за номером телефону +38063-369-7815 (Тимофій Кондор).

місце проведення конференції: Одеська богословська семінарія, с. Корсунці, 
вул. Садова, 37а.

Анонси травневої і жовтневої конференцій


